

# “五一”期间日均客流将达3.2万人

## 青荣城际“五一”期间将加开2对动车

本报4月28日讯(记者 张琪 通讯员 慕菁华) 记者从烟台车务段了解到,今年“五一”小长假,青荣城际预计日均旅客发送量将达到3.2万人,将加开2对动车组旅客列车,同时2对动车组列车加挂重连,以满足旅客出行需要。

据了解,小长假期间,青荣城际客流大部分为旅游、探亲流,省内以去往济南、潍坊等方向为主,省外以去往北京、天津、上海、南京等方向居多。为满足旅客出行需要,4月29日至5月2日青荣城际将加开两对动车,分别是烟台—北京南G4220

次、北京南—烟台G4219次以及烟台—济南东D9452次、济南东—烟台D9451次;同时,4月29日至5月2日的G4217次以及4月30日至5月3日的D9472次、D9471次、G4218次将变更为重连动车组。

从目前售票情况看,4月29日至30日上午,去往济南、北京、上海等热门方向车票已基本售罄,旅客可选择4月30日下午或5月1日的车次出行,车票相对充足。同时,铁路部门提醒旅客在购买出行车票的同时也不要忘记购买好返程的车票,以免耽误回程。

为更好地服务旅客,负责城际铁路运营的烟台车务段节前已对青荣各站的客运设备设施进行集中检修,节日期间将安排设备技术人员24小时驻站,确保发现问题及时解决;各站将在进站口、检票口、站台、天桥、地道、楼梯、电梯等重点部位增派引导人员,加强客流疏导,确保旅客乘降安全。

节日期间,车站将加大安全检查危力度,对老弱病残孕幼等旅客实行优先购票、优先进站,优先检票上车,有需要的旅客可以提前拨打0531-12306预约重点旅客服务。

## 14米的车改装加长到33米 一个月查194辆,吓不住“航母”车



被民警查获的商品车运输车。 通讯员供图

本报4月28日讯(记者 柳斌 通讯员 王国良) 记者从烟台市高速交警支队了解到,一个月的时间交警部门共查处194起商品车运输车私自改装的违法行为。

4月27日,烟台市高速交警支队福山大队在集中整治行动中,在古现收费站附近查获一辆商品车运输车,该车上下两层,共拉了18辆别克昂科拉轿车,还空了5辆车的位置。民警经过测量后,发现该车长达33米,超长一倍还多,在车辆宽度上,两侧分别宽出了40多厘米。除了擅自改装、超长、超宽外,该车还存在车身反光标识缺失,车后无防护装置等

多项违法行为。由于商品车运输车超长、超宽,体积大,很多人称之为“大怪”或者“航母”。民警称,经过改装的商品车运输车辆在诸多危险因素,车辆改装后,驶驾驶员看不清车辆两侧的情况,容易发生剐蹭事故,一旦出现紧急情况,也不易操控。

据了解,很多商品车运输车私自改装已成为业内的普遍现象,很多车主宁愿被查交罚款,也不愿意整改。“拉少了,不挣钱,想挣钱,只能改装。”一位商品车改装车驾驶员介绍说,现在的运输企业有很多,“你不拉,别人就拉。”

### 延伸阅读

#### “五一”高速 免费通行三天

“五一”小长假即将来临,从4月30日0时至5月2日24时,高速公路将继续实行7座以下小型客车免费通行惠民政策。根据以往经验,车流量高峰30日大约集中在7:00-10:00,沈海高速公路福山站较为突出。沈海高速福山收费站、沈海高速栖霞收费站、烟海高速烟台收费

站,荣乌高速杜家疃收费站,容易出现堵车现象。

五一节假日期间,客运车辆夜间禁行政策(禁行时间:凌晨2时至5时),对不具备接驳运输条件的长途客车和旅游包车禁行;实行危险物品运输车辆禁行政策(禁行时间为4月29日19时至5月3日6时)。

#### 出行尽量绕行青年路

交警部门发布“五一”小长

假出行攻略,要避免各个景点、商圈、车站周边道路。

青年路北段自3月12日开始东侧半幅封闭施工,车辆只允许由北往南通行,禁止由南往北行驶,西大街则是道路北侧半封闭施工,车辆只允许由西往东通行,禁止由东往西通行。市民驾车出行时,尽量从建设路、大海阳路等周边路段绕行,避开青年路施工路段。

(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 交警宣)

## 走,去参观野生海参养殖基地

### 参观免费,午餐免费,还可以现场挖蛤、烧烤

本报讯 “五一”没地方去玩?去莱州参观野生海参养殖基地吧!在这里您可以参观野生海参的生长过程,可以在海洋牧场边学边玩,可以吃免费海鲜,可以下海挖蛤,还可以现场进行烧烤。作为此款海参的代理商——烟台天弘海参做出大胆决定,邀请市民免费到野生海参的养殖基地参观,了解野生海参的生长过程,到海阳牧场进行体验。当然,过了“五一”您也可以随时报名。

该活动由山东蓝色海洋科技股份有限公司与烟台天弘海参联合主办,诚挚邀请烟台广大市民见证“天然的海,自然生长的参”,基地位于莱州市土山镇。据天弘海参吴昊总经理介绍说,海参有多种养殖方法,生长期长短不一,也

代表海参的营养价值不同,而天弘海参代理的“六十里”海参就是生长在正在进行生态修复的,离海岸六十里深海里的参,每只待售的海参生长期均在4年以上。

记者了解到,“六十里”海参是山东蓝色海洋科技股份有限公司的一款产品,因其生活在远离海岸线六十里的深海里而得名。该海域水温适合,水质好、藻类丰富,加之近几年来公司对莱州湾海洋牧场的建设,不仅做到了海洋农业的可持续发展,而且提供了丰富的海产品。

吴昊向记者介绍,“六十里”野生海参则是自由生长,生长过程完全遵循大自然优胜劣汰的规律,所以,其不但营养价值高,而且更易被人体吸收,老

少皆宜。

“正所谓百闻不如一见,我们说再多野生海参的好,也不及市民亲眼目睹来的直观,所以我们邀请市民免费去莱州湾参观,感兴趣的市民可以拨打天弘海参电话13780999288或6800161预约。”天弘海参工作人员介绍说。

该基地还是一个大的海洋牧场,参加活动的人员可在海洋牧场边学边玩,体验海参、贝类、藻类的生长过程,免费吃海鲜大宴,还可以下海挖蛤,现场进行烧烤等。

天弘海参工作人员特别提示:“市民可乘大巴车前往,也可以以自驾游的方式参与,每次限额50名游客,出发当天在幸福北路九田市场天弘海参门口集合。”